

## Вибір Запорізького національного університету – можливість здобути вищу освіту за державним замовленням

Для вступників 2016 року настала гаряча пора: позаду складання зовнішнього незалежного оцінювання й попереду подача документів, творчі конкурси та очікування новин щодо зарахування. Уже з початку липня на базі приймальної комісії Запорізького національного університету для абітурієнтів почав працювати Консультаційний пункт.

ЗНУ готовий прийняти на бюджетні місця абітурієнтів 2016 року

Традиційно наш університет як класичний державний освітній центр запорізького краю надає можливість молоді навчатися за державним замовленням. Запорізький національний університет цього року окреслив широкі перспективи з державного замовлення. Так, за словами ректора ЗНУ, професора Миколи Фролова, виш готовий прийняти студентів на навчання за державним бюджетом на 25 % більше, порівняно з минулорічними показниками. Згідно з чинним законодавством, університет подав відповідні пропозиції Міністерству освіти і науки України. Відтак, спираючись на



практику минулих років, Кабінет Міністрів України затверджуватиме загальні показники обсягів державного замовлення, орієнтуючись на ці університетські розрахунки, у яких виш вказав свої широкі можливості щодо навчання за бюджетні кошти чималої кількості студентів. Для окремих же спеціальностей, зокрема галузі знань "Освіта", спеціальності "Фізична реабілітація" та тих спеціальностей, де буде відбуватися конкурс творчих або/чи фізичних здібностей (спеціальності "Фізична культура і спорт" (освітні програми "Фізичне виховання" і "Спорт"), "Журналістика" (освітні програми "Журналістика", "Реклама та зв'язки з громадськістю" і "Видавнича справа та редагування") та "Сценічне мистецтво" і "Дизайн", конкретні цифри обсягу державного замовлення будуть визначені Міністерством освіти і науки України.

Ректор переконаний, що вишівська система цінностей та професійний підхід забезпечать свідомий вибір абітурієнтами майбутнього фаху. Крім того, університет, базуючись на концепції соціальної відповідальності та враховуючи потреби вступників, здійснює постійний супровід у Консультаційному пункті ЗНУ. Серед важливих питань вступу детальні роз'яснення надаються і з приводу такого важливого аспекту, як пріоритетність, що безпосередньо впливає на визначення кількості місць державного замовлення вишу.

Пріоритетність вибору ЗНУ – запорука професійного становлення

Нагадаємо, що в період із 11 по 27 липня 2016 року необхідно подати електронну заяву щодо вступу на відповідну спеціальність (освітню програму). Під час цієї процедури встановлюється пріоритетність від 1 до 15. Про цей важливий момент перебігу вступної кампанії розповідає відповідальний секретар приймальної комісії Дамір Бікулов: "Пріоритетність впливає на визначення місць державного замовлення, які розподіляються за вищим конкурсним балом. Якщо абітурієнт має високий бал та знаходиться в межах встановленої кількості місць держзамовлення рейтингового списку за кількома заявами, то в період формування списку рекомендованих до зарахування до вишу за бюджетні



кошти буде визначено тільки одне таке місце. Наприклад, якщо Ви маєте конкурсний бал 180 при подачі документів до ЗНУ на певну спеціальність та знаходитесь на 10 місці за рейтингом, серед 10 місць державного замовлення, при цьому маєте 1 пріоритет, а вступник, який стоїть на 1 місці має 190 балів та 5 пріоритет, то, швидше за все, він вступить до іншого вишу (де має високий конкурсний бал та вищий пріоритет), а Ви підніметеся в рейтингу вище. Отже, найвище за пріоритетною шкалою потрібно визначити те місце, де Ви найбільше хочете навчатися: якщо Ваша мета навчання в ЗНУ, – то саме йому треба надати найвищу пріоритетність. Пам'ятайте, що подана Вами заява з відповідним пріоритетом надалі не скасовується".

Консультаційний пункт ЗНУ до послуг вступників

Щоб абітурієнти не розгубилися в усіх важливих питаннях вступної кампанії-2016, 1 липня розпочав свою роботу Консультаційний пункт для вступників, які планують навчатися за освітніми ступенями "Бакалавр" і "Магістр" та ОКР "Спеціаліст". Під час консультацій майбутні студенти нашого вишу можуть дізнатися у висококваліфікованих фахівців про алгоритми вступу до ЗНУ, складання творчих конкурсів та іспитів.

Абітурієнти мають можливість проконсультуватися з приводу підготовки пакета документів, необхідних для вступу, а вже з 11 липня 2016 року подати електронну заяву. Заповнити електронну заяву абітурієнтам можуть допомогти працівники приймальної комісії ЗНУ.

Крім того, абітурієнти мають можливість отримати усю необхідну інформацію щодо вступу на обрану спеціальність й особливості навчання на обраному факультеті. Також вступники зможуть отримати консультацію від співробітників юридичного відділу нашого ВНЗ щодо наявності правового підґрунтя для вступу до університету представників пільгових категорій для кожного окремого випадку.

Завдяки роботі Консультаційного пункту, вступники зможуть завчасно отримати необхідну їм допомогу та дізнатися більше про особливості перебігу цього річного вступної кампанії.

Консультації для абітурієнтів проводяться з 9.00 до 17.00 (ПТ – до 16.00) у навчальному корпусі № 2 в аудиторіях №№ 114 та 115 (обідня перерва: 12.00-12.45). Усю необхідну інформацію щодо вступної кампанії 2016 року в ЗНУ можна також отримати за телефонами: (061) 764-67-53 та 764-67-17.

Консультації для вступників на здобуття освітнього ступеня "Магістр" та ОКР "Спеціаліст" проводяться в аудиторіях №№ 38 та 41 навчального корпусу № 1. Інформацію щодо вступу на старші курси можна отримати за телефоном: (061) 228-75-44.

Із 11 липня 2016 року в ЗНУ абітурієнти зможуть отримати кваліфікований супровід під час подачі електронної заяви чи паперової для окремих категорій осіб від фахівців приймальної комісії в комп'ютерних аудиторіях №№ 103, 104 та 105. Ті, хто вступатимуть за пільговими квотами, подаватимуть заяви в аудиторії № 126.

ЗНУ – лідер вищої освіти України

Варто відзначити, що Запорізький національний університет міцно й надійно утримує заслужене звання провідного освітнього, наукового й культурного центру запорізького регіону, демонструючи при цьому активний розвиток у своїй пільгій і надзвичайно важливої діяльності, головна мета якої – врахування основних тенденцій європейської інтеграції вітчизняного освітнього простору, втілення в життя концепції розвитку сучасного європейського університету в межах Запоріжжя.

Із метою інтернаціоналізації стандартів освітньої діяльності та підвищення рівня академічної мобільності студентів і викладачів у ЗНУ реалізується Концепція вивчення іноземних мов. Тож, упродовж усього навчання студенти опановують іноземну мову. В уні-

верситеті щороку працюють викладачів зі США, Болгарії, Франції, Великої Британії та інших країн, завдяки яким студенти мають можливість підвищити рівень володіння іноземною мовою.

Лекції, практичні та лабораторні заняття проводяться в обладнаних лабораторіях на сучасному методичному рівні. Освітній процес вишу комп'ютеризований.

До послуг викладачів, студентів, а також гостей університету – унікальний книжковий фонд Наукової бібліотеки ЗНУ, що нараховує більше 1 млн примірників. Також до послуг її відвідувачів – зал електронних ресурсів з доступом до бібліотечних сайтів провідних вітчизняних та іноземних вишів, а також до електронного каталогу й інтернет-контенту нашого університету.

Велику увагу керівництво нашого ВНЗ приділяє благоустрою навчальних корпусів та території студмістечка. Так, масштабна реконструкція центральної алеї ЗНУ та навчального корпусу № 2, оновлення комп'ютерного парку вкотре підтвердили факт того, що у виші комплексно працюють над створенням комфортних умов для навчання та роботи. Для студентів з інших міст є можливість проживання у вишівських гуртожитках.

Особлива увага приділяється представникам соціальних категорій: дітям-сиротам, інвалідам тощо. Торік, завдяки піклуванню ректора Миколи Фролова, чималою кількістю таких студентів перевели на навчання за держбюджетною формою. Крім того, для студентів, які навчаються на контрактній основі, існує можливість вносити оплату помісячно, поквартально та по семестрово.

ЗНУ пропонує студентам широкомасштабну базу для проходження навчальних, ознайомлювальних і виробничих практик, що сприяє молоді не лише в оволодінні необхідними практичними навичками, але й у пошуку першого робочого місця. Важливим напрямком роботи вишу залишається увага до працевлаштування його випускників. Упродовж минулого року в університеті діяло 16 тристоронніх угод "вищий навчальний заклад-студент-роботодавець". І така практика триває і зараз.

Більше шансів якісно підготуватись до ЗНО мають слухачі підготовчих курсів, що діють на базі ЗНУ. Їхні випускники можуть отримати додаткові 10 балів, аби вступити на обрану спеціальність. Крім того, упродовж навчання на курсах досвідчені науковці нашого вишу допомагають майбутнім вступникам систематизувати й розширити їхні знання, використовуючи при цьому багаторічний досвід і власні науково-методичні напрацювання.

Шановні абітурієнти! Будемо раді вітати вас у провідному державному вищому навчальному закладі – Запорізькому національному університеті. Упевнені, вже незабаром ви неодмінно станете його студентами, а згодом поповните списки найкращих випускників нашого університету, якими ми щиро пишаємося!

### ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

- офіційний сайт ЗНУ: <http://www.znu.edu.ua/>
- приймальна комісія ЗНУ: <http://web.znu.edu.ua/pk/>
- віртуальний консультаційний центр на офіційному сайті ЗНУ: <http://www.znu.edu.ua/ukr/pk/konsultacii-vstup-2016>
- правила прийому до ЗНУ: <http://www.znu.edu.ua/pryjom2016/pravila-2016-znu-na-sajt.pdf>
- Адреса приймальної комісії: вул. Жуковського, 666.
- Економіко-правничий коледж ЗНУ: <http://epkznu.com/>
- Правничий коледж ЗНУ: <http://tk.znu.edu.ua/>
- Офіційні групи ЗНУ в соціальних мережах: Facebook: <https://www.facebook.com/univerztp> VK: [http://vk.com/znu\\_official](http://vk.com/znu_official)

## Випускники коледжів поповнили лави молодших спеціалістів різних галузей

Цього року дипломи "молодшого спеціаліста" в Запорізькому національному університеті отримали 266 випускників, зокрема Економіко-правничого коледжу – 179 осіб, а Торгового коледжу – 87.

В ЕПК відбулася урочиста церемонія вручення документів про освіту випускникам семи спеціальностей, серед яких 26 отримали "червоні" дипломи. Свій святковий вечір, уже традиційно, представники коледжу провели в Запорізькому академічному обласному театрі ім. В. Г. Магара.



Проректор з науково-педагогічної роботи Володимир Волков зазначив, що "отримані дипломи – це свідчення державного визнання знань, навичок і вмінь, а ще прагнення рухатись уперед". Директор ЕПК Олена Грибанова, вітаючи молодих фахівців, зауважила, що отримані знання

нададуть їм можливість зробити перший крок у доросле життя. Олена Євгенівна передала випускникам привітальні слова ректора ЗНУ, професора Миколи Фролова, який наголосив, що університет готовий прийняти на навчання вчорашніх студентів коледжу, які тепер можуть навчатися на другому чи третьому курсах різних факультетів.

У Торговому коледжі відбувся черговий випуск чотирьох груп молодших спеціалістів зі спеціальностей "Товарознавство та комерційна діяльність" і "Бухгалтерський облік". В урочистій обста-



новці 87 випускників отримали дипломи, 9 з яких – із відзнакою. Документи та грамоти цього року вручили проректор із наукової роботи Геннадій Васильчук, директор Олександр Олійник та куратори груп. Заключним моментом свята стала фотосесія на пам'ять.

## Понад 3 тисячі дипломованих фахівців ЗНУ працюватимуть на благо суспільства

ЗНУ щороку поповнює лави дипломованих фахівців талановитими випускниками. У 2016 році свої документи про освіту отримали 3 288 випускників. Із них – 2 034 бакалаврів, 988 спеціалістів і 266 молодших спеціалістів.

Урочистості кожного факультету пройшли напрочуд святково та тепло. Випускників вітали як представники рідного факультету (декани, завідувачі кафедр, викладачі та співробітники), адміністрації університету, зокрема проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор з науково-педагогічної роботи Володимир Волков, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, так і партнери факультетів, батьки, рідні, друзі випускників. Чимало вчорашніх студентів отримали не тільки свої документи про вищу освіту, але й численні Почесні грамоти та Подяки ректора ЗНУ, професора Миколи Фролова за той внесок, який вони зробили у розвиток нашого університету, його процвітання та добробут.

Розпочали урочистості з нагоди вручення дипломів на факультеті іноземної філології: 60 спеціалістів денного та заочного відділень отримали свої документи про вищу освіту. Із них – 14 дипломів із відзнакою.

На біологічному факультеті привітали 86 спеціалістів: біологів, хіміків та екологів денного та заочного відділень, із них – 5 отримали дипломи з відзнакою.

На філологічному факультеті урочисто вручили дипломи випускникам спеціальностей "Українська мова і література"

(російська)" (5 особам).

На факультеті журналістики відбулося урочисте вручення дипломів 41 випускнику. Серед них 13 "червоних" дипломів. Також на урочистостях відзначили



грамотами 11 студентів – активістів факультету.

На факультеті фізичного виховання документи про здобуття вищої освіти отримали близько 150 спеціалістів денного та заочного відділень, з них 14 – дипломів із відзнакою.

Дипломи фізичного факультету вручили 11 випускникам. Їх привітали з цією подією представники деканату, наукові керівники та викладачі кафедр.

На економічному факультеті також відбувся черговий випуск: 59 молодих фахівців отримали свої дипломи, 18 з яких – з відзнакою. У числі гостей цього урочистого свята був і начальник управління зовнішніх відносин та зовнішньо-економічної діяльності облдержадміністрації Артур Бойко.

Цього року факультет СПП випустив 100 молодих фахівців, із них – 25 осіб отримали дипломи з відзнакою. Напри-

кінці заходу всі його учасники взяли участь у фінальній церемонії, запускаючи святкові кольорові кульки в небо.

У Запорізькому академічному обласному театрі ім. В. Г. Магара відбувся урочистий вечір з нагоди вручення дипло-

мов випускникам юридичного факультету. У цьому році документи про здобуття вищої освіти отримали 320 випускників, 20 молодих фахівців отримали дипломи з відзнакою. На свято завітали: голова Запорізької облдержадміністрації Едуард Гугнін та чимало партнерів факультету.

Документи про здобуття вищої освіти на історичному факультеті отримав 41 спеціаліст денної та заочної форм навчання, з них 9 – дипломи з відзнакою.

Вручили дипломи і представникам факультету соціології та управління: їх отримали майже 150 випускників. Привітав бакалаврів і спеціалістів заступник голови облдержадміністрації Едуард Гугнін. Студенти ж виголосили "Клятву випускників" та пообіцяли не забувати рідний факультет і ЗНУ. Завершилося свято спільною фотосесією

випускників, викладачів та гостей свята.

Також чимало фахівців підготували й відокремлені структурні підрозділи Запорізького національного університету: Нікопольський факультет закінчили 38 бакалаврів і 38 спеціалістів; Криворізький факультет – 71 бакалавра та 100 спеціалістів. А ось урочиста церемонія вручення дипломів випускникам Економіко-гуманітарного факультету в місті Мелітополі зібрала близько 200 вчорашніх студентів. Відкриваючи захід, декан Євген Адоньєв звернувся до випускників: "У стінах факультету Ви отримали освіту за європейськими стандартами. Економіко-гуманітарний факультет дав Вам все, що зміг – міцний фундамент для ваших майбутніх звершень та досягнень".

Уже другий рік поспіль Регіональний інформаційно-виробничий вузол нашо-



го вишу виготовляє документи про вищу освіту, згідно із Законом України "Про вищу освіту". В Запорізькому національному університеті є необхідне обладнання, на якому друкують дипломи та додатки до дипломів за підготовленими працівниками ЗНУ зразками.

Дипломи випускників усіх рівнів відповідають вимогам, сформульованим у нормативних документах Кабінету Міністрів України та Міністерства освіти і науки України. Питанню виготовлення документів про вищу освіту в Запорізькому національному університеті приділяється значна увага. Зокрема, адміністрація вишу, за підтримки ректора Миколи Фролова, прийняла рішення надрукувати додаток до диплома на цупкому крейдяному папері та заламінувати його для довготривалого використання, що також свідчить про дотримання технічних і матеріальних показників.

За словами директора Регіонального інформаційно-виробничого вузла Людмили Комісарової, необхідна матеріально-технічна база університету сприяє тому, що саме наш вищий навчальний заклад один із перших у Запорізькому регіоні й Україні на сьогодні видає документи про вищу освіту своїм випускникам. До речі, Регіональний інформаційно-виробничий вузол надає послуги з друку дипломів для випускників й інших вишів.

Ця структура – одна із 7 регіональних установ в Україні, працівники якої виготовляють і студентські квитки як для нашого університету, так і для інших навчальних закладів запорізького регіону. Регіональний вузол налагодив співпрацю з 18 навчальними закладами нашого краю. Щодо автентичності інформації в базі даних, то вона забезпечується електронними підписами.



### З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

- 1 серпня – завідувача економічного відділення Економіко-правничого коледжу Руслану Анатоліївну Коваль;
- 2 серпня – начальника відділу кадрів Наталю Іванівну Котляренко; заступника декана з наукової роботи економічного факультету, старшого викладача кафедри міжнародної економіки та економічної теорії Юлію Олександрівну Шевченко;
- 3 серпня – професора кафедри філософії Володимира Олександровича Тарана; професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Олександра Рашидовича Давлетова;
- 4 серпня – завідувача кафедри політології, професора Євгена Георгійовича Цокура;
- 6 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи та з виховної роботи факультету менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації Андрія Олеговича Кургузова; коменданта студентського містечка Ларису Анатоліївну Миросніченко;
- 8 серпня – начальника відділу технічних засобів навчання, ремонту та їх обслуговування Олександра Юрійовича Осадного; завідувача кафедри романської філології і перекладу, доцента Ірину Євгенівну Шаргай;
- 9 серпня – завідувача кафедри німецької філології і перекладу, доцента Сергія Юрійовича Вапірова;

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 11 серпня – завідувача кафедри соціальних комунікацій, професора Олену Олександрівну Семенець; завідувача навчальної лабораторії загальної та прикладної екології при кафедрі загальної та прикладної екології і зоології Андрія Валерійовича Домніча;
- 13 серпня – професора, завідувача кафедри економічної кібернетики Наталію Костянтинівну Максишко;
- 15 серпня – завідувача кафедри адміністративного та господарського права, професора Валерія Костянтиновича Колпакова;
- 16 серпня – завідувача кафедри історії і теорії держави та права, професора Ларису Григорівну Удовуку; заступника директора з навчально-методичної роботи Економіко-правничого коледжу Альону Валеріївну Ходаковську;
- 17 серпня – доцента кафедри навчальних лабораторій кафедри фізики металів Тетяну Генріхівну Танцюру;
- 20 серпня – заступника декана з виховної роботи факультету фізичного виховання, викладача кафедри здоров'я людини та фізичної реабілітації Олену Василівну Іванську;
- 21 серпня – доцента кафедри кримінального права та правосуддя, заступника декана з виховної роботи юридичного факультету Віктора Петровича Сабадаша;
- 22 серпня – заступника декана з навчальної роботи факультету

фізичного виховання, доцента кафедри здоров'я людини та фізичної реабілітації, в.о. завідувача кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання та спорту Андрія Олександровича Кузнецова;

- 22 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету соціальної педагогіки та психології, старшого викладача кафедри соціальної педагогіки Олену Геннадіївну Лещенко;
- 23 серпня – завідувача кафедри фінансів та кредиту, професора Володимира Зіновійовича Бугая; в.о. завідувача кафедри історії України, професора Сергія Романовича Ляха; заступника головного бухгалтера Наталію Олексіївну Моцак;
- 26 серпня – заступника начальника відділу кадрів по роботі зі студентами Ольгу Василівну Приходченко;
- 27 серпня – завідувача кафедри фізіології з курсом цивільного захисту, професора Валентину Дем'янівну Бовт;
- 28 серпня – завідувача кафедри мисливствознавства та іхтіології, професора Валерія Івановича Домніча;
- 30 серпня – завідувача кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, доцента Даміра Тагіровича Бікулова; в.о. завідувача кафедри фізичного виховання, старшого викладача Віктора Олексійовича Горбулю;

### ...і ювілярів серпня!

- 4 серпня – мийника посуду Комбінату громадського харчування Марію Олександрівну Третьякову;
- 10 серпня – гардеробника навчального корпусу № 2 Лідію Миколаївну Богачову;
- 13 серпня – старшого викладача кафедри журналістики Юрія Олександровича Ботнера;

- 18 серпня – доцента кафедри фізичного виховання Юрія Анатолійовича Гришка;
- 22 серпня – завідувача лабораторії мультимедійних засобів факультету іноземної філології Віктора Миколайовича Кусакова;
- 23 серпня – доцента кафедри англійської філології Тетяну Олегівну Козлову;

- 25 серпня – швейцара гуртожитку № 1 Павла Борисовича Іськова;
- 29 серпня – старшого викладача кафедри туризму Сергія Андрійовича Некрасова;
- 30 серпня – інженера 1 категорії кафедри фізики напівпровідників Зінаїду Миколаївну Кириленко.

Обласна академічна газета "Запорізький університет"  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист  
Творчий колектив: Таміла Тарасенко, Олена Хлестун,  
Олександра Усенко, Олена Переверзева, Ксенія Сухаренко  
Інтернет-версія – Олена Благодарової  
Фотокореспондент – Василь Биченко  
Верстання – Яни Мелінчук  
Номер підписаний до друку 11.07.2016

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: 289-12-78  
e-mail: znu.gazeta@gmail.com  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету